

НОВОСТЬ  
03.08.2018

## ПУТЕШЕСТВИЕ ПО «СЕРЕБРЯНОМУ КОЛЬЦУ РОССИИ» С ТОПЛИВНОЙ КАРТОЙ «ЛУКОЙЛ»

«ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» и «ЛУКОЙЛ-Интер-Кард» стали партнерами автопробега «Серебряный трилистник». Мероприятие объединило три экипажа блогеров и журналистов, которые за шесть дней проехали около 10 тысяч километров в поисках самых живописных и интересных мест.

Первая команда побывала в Архангельске, вторая – в Вологде и Пскове, третья – в Мурманске и Териберке, а финишировали все в Санкт-Петербурге. На всем протяжении маршрута участников автопробега с радостью встречали на АЗС «ЛУКОЙЛ», где с помощью топливной карты путешественники могли быстро заправиться.

Квест-тур успешно завершился, но оставил отличные впечатления и массу фотографий, и теперь именно фото могут помочь автопутешественникам выиграть полный бак бензина от сети АЗС «ЛУКОЙЛ». Все подробности на [Fb](#) и [Vk](#).